

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750
Redcón. y Admón. 2025

Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LVIII.—Número 17.928
Depósito Legal SG. 7-1958

Lunes 31 de Marzo de 1958

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

El Caudillo y su esposa asistieron a la procesión de las palmas en El Pardo

En todas las provincias comenzaron los desfiles procesionales de la Semana Santa. Más de tres mil niños en la procesión celebrada ayer en Madrid

El Pardo, 30.—Esta mañana, Su Excelencia el Jefe del Estado y su esposa asistieron en la capilla del Palacio de El Pardo a la santa misa del Domingo de Ramos. Después, el Generalísimo y su esposa tomaron parte en la procesión de las palmas. Asistieron el jefe de la Casa Militar, teniente general Esteban Infantes; secretario militar, teniente general Franco Salgado; segundo jefe de la Casa Militar, general Lavina; segundo jefe e intendente de la Casa Civil, señor Fuertes de Villavicencio; ayudantes de Campo, señores Pagues y González Aller, coronel García Rebull y los demás jefes y oficiales de las Casas Civil y Militar del Caudillo.—Cifra.

Más de 3.000 niños en el desfile procesional de Madrid

El primer desfile procesional de la Semana Santa en Madrid, se celebró en la mañana de ayer, domingo, con extraordinaria brillantez, por las calles de Madrid. Organizada por la Hermandad de los Cruzados de la Fe, salió a las doce de la mañana de la iglesia de las Descalzas Reales, con el paso de la entrada triunfal de Jesús en Jerusalén. En el cortejo, integrado por más de 3.000 niños de uno y otro sexo, figuraban más de 1.000 palmas, facilitadas por la comisión organizadora de la Semana Santa madrileña. Muchos millares de personas presenciaron el desfile por las calles de San Martín, Arenal, postigo de San Martín, plaza del Callao, avenida de José Antonio y Caballero de Gracia, hasta el Colegio del Sagrado Corazón, donde al entrar la carroza, to-

das las bandas de música participantes en la procesión interpretaron el himno nacional.

PROCESIONES EN PROVINCIAS

En todas las provincias se celebraron ayer las solemnes procesiones del Domingo de Ramos. Las palmas fueron bendecidas por los preladados de las distintas diócesis que presidieron después los desfiles, en los que figuraban niños de uno y otro sexo portando palmas.

En Sevilla, siete cofradías, con un total de quince pasos, hicieron estación en el día de ayer durante cuatro horas. La Hermandad de Nuestro Padre Jesús de la Victoria estaba presidida por el capitán general de la región, señor Castejón, y la cofradía de Nuestra Señora de la Iniesta, por el alcalde de la ciudad, marqués del Contadero.

Cuatro cofradías desfilaron ayer en Málaga; entre ellas, y por primera vez, la de Nuestro Padre Jesús del Prendimiento y María Santísima del Gran Perdón, fundada por el obispo, doctor Herrera Oria, e integrada por obreros.

En Murcia salieron en procesión cuatro tronos, tres de ellos de Saltillo. Iban materialmente cubiertos de claveles y lirios especialmente iluminados.

Por la tarde salió en Cádiz la procesión de las palmas, y por la noche lo hicieron otras tres cofradías.

EN TODA ESPAÑA se celebraron ayer las elecciones de diputados provinciales

Para la renovación trienal por mitad de las corporaciones

Madrid, 31.—Ayer, domingo, se celebraron en Madrid, como en toda España, las elecciones para la renovación de las Diputaciones Provinciales.

En la capital fueron cubiertas las vacantes correspondientes a la citada renovación trienal, más las producidas con carácter extraordinario, en un total de doce.

De todas las capitales de provincia se han recibido despachos en los que se da cuenta de haberse celebrado las elecciones para la renovación trienal de las corporaciones provinciales en sus tercios de representación municipal y de entidades profesionales.

En ninguno de los actos celebrados se registró el menor incidente digno de mención.

Asimismo se celebraron por compromisarios las designaciones de procuradores en Cortes por los Municipios de las respectivas provincias.

El marqués de Cuevas derrotó en duelo a Lifar

París, 30.—El marqués de Cuevas, que cuenta setenta y dos años de edad, ha derrotado en duelo al coreógrafo Serge Lifar, que tiene veinte años menos que su antagonista. El duelo, a espada y "a primera sangre", se decidió a favor del marqués cuando éste tocó a su contrincante ligeramente en un brazo.

Habiendo sido la sangre derramada y el honor satisfecho, el duelo, que ha llevado diez días de preparativos, se dió por terminado.

Se daba la circunstancia de que el marqués, de origen chileno, no había manejado una espada en su vida, y Lifar, de origen ruso, no había visto esta arma desde que era cadete en la Academia Militar zarista. El marqués tocó a su adversario en el cuarto asalto de dos minutos.

FUERON AGITADORES COMUNISTAS quienes promovieron el paro laboral en ASTURIAS

Agentes al servicio de Moscú pretendieron extenderlo también a otras provincias

Se encuentran ya detenidos los principales elementos de la organización

Nota de la Dirección General de Seguridad

La Dirección General de Seguridad ha hecho pública la siguiente nota: Normalizada hace varios días la situación laboral de la cuenca minera de Asturias, corresponde señalar que si aquellos hechos pudieran sorprender a la opinión pública, no ocurrió lo propio al correspondiente Organismo de Seguridad del Estado, que desde hace algún tiempo venía fijando especial atención a un nuevo aspecto de la propaganda comunista, la cual, a propósito de una titulada jornada de paralización del trabajo, trataba de enmascarar sus constantes consignas de subversión, lanzadas por medio de emisoras extranjeras y por propaganda introducida clandestinamente en el país.

La maniobra comunista, estratégicamente preparada desde el extranjero, comprendía diversas etapas, para cuyo cumplimiento los agitadores al servicio de tal fracción trataron de arrancar de las últimas elecciones, en su afán de aprovechar lo legal para la acción ilegal, siguiendo antiguas consignas de actuación clandestina.

Era, pues, objetivo fundamental para el momento presente la creación de un clima de inquietud y de desorientación que, sorprendiendo la buena fe de las masas productoras, las arrastrara a actitudes de indisciplina, haciéndolas salir de los cauces legalmente establecidos en las disposiciones laborales.

Así, pues, la organización comunista clandestina estableció dentro de cada mina unos grupos organizados, a manera de las "células" que le son características, integrados como máximo por cinco individuos. En una misma explotación minera po-

dían coexistir varios de estos grupos sin conexión entre sí y sin que unos conocieran las consignas de los otros, ni a los individuos encargados de exteriorizarlas.

Dentro de estos planes, mientras unos habían de fomentar el derrotismo a pretexto de cuestiones económicas, otros tendían a su cargo la producción de fricciones en los «tajos» entre los obreros y encargados de la vigilancia y dirección de las explota-

ciones. Incluso en los días en que estuvo paralizado el trabajo menudearon las amenazas a personas caracterizadas, y hasta se hicieron públicos anuncios de revancha. No faltaron tampoco, intentos de organizar una manifestación de mujeres ante los economistas mineros, a fin de provocar una situación de violencia que, determinando una enérgica intervención de la fuerza armada, sirviera de base a

(Continúa en la página 3)

Normas sobre matrícula y exámenes de alumnos de centros no oficiales «reconocidos» o «autorizados»

Madrid, 31.—Por orden del ministerio de Educación Nacional, se dictan normas sobre matrícula y exámenes de los alumnos de los centros no oficiales "reconocidos" y "autorizados".

Dichos alumnos realizarán la inscripción de su matrícula en el centro oficial de Formación Profesional e Industrial más cercano, formalizándose solamente para los grados y especialidades que se detallan en el orden de «reconocimiento» o «autorización» de los correspondientes centros. La inscripción de matrícula de los alumnos de las referidas escuelas se verificará inexcusablemente durante el mes de Septiembre por los centros «reconocidos» y en el mes de Mayo por los «autorizados».

Los derechos de inscripción se abonarán en papel de pagos al Estado. El régimen establecido por la presente orden se aplicará solamente a los alumnos que han iniciado los estudios del primer año de aprendizaje durante el actual curso académico, de conformidad con los planes y cuestionarios establecidos.

A tal efecto, los centros que en uno de Mayo del presente año hayan obtenido la clasificación de «reconocidos» o «autorizados», y que durante el actual curso tengan ajustadas sus enseñanzas a los referidos planes, deberán formalizar la matrícula de sus

alumnos en la forma determinada en esta orden, durante el mes de Mayo del presente año académico.—Cifra.

LA B.B.C. HA PROHIBIDO UNA SERIE DE CHISTES

Relativos a la conferencia de "alto nivel", armas nucleares y el Gobierno

Londres, 31.—La B. B. C. ha prohibido toda clase de chistes que se refieran a las negociaciones para la Conferencia de "alto nivel", sobre armas nucleares y sobre miembros del Gobierno británico porque son de mal gusto. Un portavoz de la emisora ha anunciado que dichos chistes serán censurados y retirados de todos los programas.

La prohibición se aplicará a la Radio y Televisión.—Efe.

68 años sin dormir y sin sentir la necesidad de hacerlo

Y siempre ha gozado de excelente salud

Las Palmas de Gran Canaria, 30.—No ha dormido nunca en sus sesenta y ocho años de vida Cándido Pérez Perdomo, que está casado y tiene tres hijos. Hasta que recientemente se jubiló en su trabajo como guardián en los muelles, se ofrecía muchas veces a sus compañeros para hacer las guardias nocturnas, permaneciendo a veces hasta once días y noches seguidos sin abandonar el servicio ya que para él no constituye ningún problema el sueño, puesto que jamás recuerda haber dormido ni una sola hora.

Recuerda que en sus tiempos de niño, al levantarse durante la noche su madre, para dar una vuelta a los once hijos que tenía, encontraba siempre despierto Cándido.

Hace unos años fue llevado al hospital por padecer una parálisis y entonces observaron las Hermanas de la Caridad que Cándido estaba siempre despierto, anomalía que pusieron en conocimiento del médico. El facultativo ofreció a Cándido algún soporífero, pero él respondió que nunca había dormido ni sentía necesidad de hacerlo, bastándole solamente para descansar oscurecer la habitación o taparse los ojos.

Por lo demás siempre ha hecho vida normal. La falta de sueño no le ha preocupado. Ha disfrutado siempre de buena salud e incluso se ha recuperado de su parálisis. No quiso nunca someterse a reconcomimiento.

Cándido nació en el pueblo de Tetrico en la Isla de Fuerteventura. Manifestó que nunca estuvo enfermo a excepción de esa parálisis que padece, que no ha tomado medicinas y que, voluntariamente, no ha comparecido ante ningún médico.—Cifra.

El subsecretario de la Presidencia, a GERONA

Barcelona, 30.—En el expreso de Madrid llegó el ministro subsecretario de la Presidencia, Sr. Carrero Blanco. Continúa viaje por carretera hacia Tamarit (Gerona), donde pasará unos días de descanso.—Cifra.

GROMYKO ANUNCIARA HOY LA SUSPENSIÓN DE PRUEBAS ATOMICAS EN RUSIA

Radio Moscú habla de la posibilidad de lanzamiento de un satélite artificial con hombres dentro

Estocolmo, 30.—En Moscú las dos Cámaras que forman el Soviet Supremo—la de la Unión y la de las Nacionalidades—celebrarán sesión conjunta mañana, a la una de la tarde (hora española). En dicha sesión, el ministro de Asuntos Exteriores, Gromyko, anunciará, según coinciden en afirmar todos los observadores políticos y diplomáticos de la capital soviética, la suspensión unilateral por parte de Rusia de las pruebas nucleares.

También se cree que en dicha sesión, el nuevo jefe del Gobierno y primer secretario del partido comunista, Nikita Kruschef, anunciará la composición del nuevo Gabinete soviético.

ENTREVISTA CON KRUSCHEF

Estocolmo, 30.—El primer ciudadano occidental, que ha celebrado una extensa conversación con Nikita Kruschef desde que el jerarca rojo ha sido «elegido» primer ministro, ha

dicho que su entrevista fué «satisfactoria».

El entrevistador en cuestión es el director general de la Organización Internacional de Trabajo de las Naciones Unidas, David A. Morse, norteamericano, quien dijo a los periodistas que había conversado con el dirigente soviético acerca de la situación internacional en general.—Efe.

SATELITE CON HOMBRES DE CIENCIA DENTRO

Londres, 30.—Radio Moscú ha hablado hoy de la posibilidad del lanzamiento de un satélite artificial que transporte un laboratorio con su personal, que podría regresar a la Tierra en planeador.

La idea se contiene en un artículo del científico ruso A. Shterfeld, publicado en el periódico «Sovetskaya Rossiya».

Shterfeld sugiere que los futuros satélites artificiales podrían llevar un laboratorio con hombres de ciencia con un planeador para regresar con las investigaciones realizadas.

Añade que el planeador podría ser lanzado mediante un pequeño cohete alojado en el satélite.—Efe.

EL SHA DESEA VER A SORAYA

Londres, 30.—El articulista Marcus Mile escribe en el «Sunday Dispatch» que el Sha del Irán ha pedido a la ex-reina Soraya que se reúna con él en un castillo suizo. Mile dice que el Emperador del Irán envió a Soraya una fotografía del castillo. Se trata de la posesión denominada «Cha-teau de Coisins», situada cerca de la localidad donde el actual Sha del Irán cursó sus primeros estudios.

La galantea un millonario brasileño

Londres, 30.—La ex-reina Soraya recibe todos los días grandes cantidades de flores, acompañadas por telegramas «perfumados» del millonario brasileño Francisco «Babe» Pignatari, informa el periódico londinense «Daily Mail». Pignatari conoció a Soraya en Roma hace algún tiempo.—Efe.

ABD-EL-KRIM REGRESA A MARRUECOS

Después de veinte años en el exilio

Nueva York, 30.—La agencia United Press, en una información fechada en El Cairo, dice que el cabecilla rifeño Abd-el-Krim regresará a Marruecos después de pasar veinte años de su vida en el exilio.

La citada agencia añade que Abd-el-Krim saldrá para Rabat en los próximos días. Ha permanecido los últimos once años en la capital egipcia.

Después de que el Gobierno marroquí decretase la restitución a Abd-el-Krim de sus posesiones, el hijo mayor del cabecilla rifeño se trasladó a Marruecos con el fin de preparar el regreso de su padre.

Por su parte, Abd-el-Krim ha negado que tenga alguna diferencia con el Rey Mohamed V de Marruecos.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Domingo de... tregua

Domingo de tregua, si, fué el de ayer. Una tregua en el agua que nos viene calando ya tantos y tantos días. Una pausa en la lluvia semicontinuada que permitió, gracias a Dios, la salida de la procesión infantil de las Palmas. Los peques de la ciudad lucieron sus banderas y uniformes escolares, canturrearon, y lo pasaron bien a su manera acompañando a Cristo triunfante en el Domingo de Ramos.

Un domingo además de los que se ven pocos, por cuanto con elecciones y circulación de coches de línea de la provincia, Segovia tenía ayer mucha más población que la tradicional de todos los domingos.

Con la fiesta, pues, y los numerosos provincianos, era natural que el día lanzase a la calle a todos los habitantes de la ciudad para presenciar el cortejo de las Palmas, por la mañana, e invadir cafés, "tasas", salas de cine y espectáculos en el resto del día, sin dejar a un lado la invasión también de la calle Real, donde quien más quien menos tuvo necesidad más de una vez de apartarse de la cara las caricias de las palmas de regreso de la procesión. Porque los chavales y chavalas, con pocas fuerzas o artes para manejarlas y llevándolas a la "discreción" entre la multitud, a más de unos cuantos se las pasaron por las narices y los ojos, con no pequeño riesgo de desgracias en la vista.

Por lo demás, este domingo triunfante que nos abre las puertas de la Semana Mayor, no fué un domingo de primavera precisamente, pero tampoco invernal del todo. Cesó la lluvia, como hemos dicho, para lucirse el desfile procesional, pero amainó la temperatura un tanto baja, a excepción de los breves momentos en que, por la tarde sobre todo, el sol quiso mostrárenos como signo primaveral.

Y tras el domingo, un lunes lluvioso otra vez, con lo que Marzo viene a despedirse en los mismos tonos mantenidos a lo largo y a lo ancho de su duración en este calendario de 1958.

Abril, con sus aguas mil, está en puertas, lo que quiere decir que si el refranero piensa salir airoso, podemos seguir con el paraguas en la mano. Más aún cuando las jornadas cumbres de la Semana Mayor se nos acercan, que ya sabemos todos que por estas latitudes segovianas tienen el arte y la gracia tradicional de estar siempre un tanto pasadas por agua.

Tiempo aparte, se nos presenta una semana con una fiesta y media, más el domingo, que no siempre se "pescan" en la vida.



Información Local

Ayer fueron elegidos diputados provinciales por los partidos de Santa María, Segovia, Sepúlveda y por las entidades, y el nuevo procurador en Cortes por los municipios

La elección recayó en D. Pablo Tribiño, D. Guillermo Canto, D. Pedro de la Mata, D. José Encinas y D. Felipe Suárez, respectivamente

En el salón de sesiones de la Diputación Provincial tuvo lugar ayer la elección de nuevos diputados provinciales por los partidos de Santa María de Nieva, Segovia y Sepúlveda, y por las corporaciones y entidades económicas, culturales y profesionales, así como también la elección del procurador en Cortes representante de los municipios de la provincia.

A las diez de la mañana se procedió a la constitución de la mesa, que estaba formada por don Ángel Revilla Marcos, director del Instituto Nacional de Enseñanza Media, como presidente; y como vocales propietarios de la Junta del Censo los señores don Luis Ramos Gómez, notario; don Ricardo Palomo Arroyo, jefe provincial de Estadística, y don Félix Cuesta de Andrés, presidente de la Cámara de la Propiedad Urbana. Como secretario actuó el que lo es de la Diputación, D. Antonio Rodríguez Más, y como secretarios escrutadores, el compromisario de mayor edad, don Francisco Arenal de Frutos, representante del municipio de Puebla de Pedraza, y el de menor edad, don José Galache Alvarez, por las entidades y corporaciones.

REGISTRO CIVIL

Tres nacimientos y una defunción. Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Andrés del Barrio San Frutos, hijo de Andrés y de Sara; Dalmacio López Matarranz, hijo de Dalmacio y de María de los Angeles, y Victorino Nemesio Maderuelo Olmos, hijo de Nemesio y de Emiliana. Defunción: Eusebio del Barrio Acaña, de 77 años.

En primer lugar se procedió a la presentación de las credenciales de todos los compromisarios de los tres partidos judiciales y de las entidades. Y una vez comprobadas debidamente las mismas, dieron comienzo las votaciones, también por orden alfabético. Primeramente votaron los compromisarios del partido de Santa María de Nieva. De 53 municipios votaron 51 compromisarios. Salió elegido don Pablo Tribiño Caro, con 50 votos. Hubo uno en blanco.

Por el partido de Segovia—65 municipios—votaron 64 compromisarios. El escrutinio dió el resultado siguiente: Don Guillermo Canto Borreguero, 43 votos; don Angel Rodríguez de Arce y García, 20 votos. Hubo uno anulado. Elegido diputado, por lo tanto, don Guillermo Canto Borreguero.

De los 63 municipios del partido de Sepúlveda votaron 60 compromisarios. El escrutinio dió el resultado siguiente: Don Pedro de la Mata López, 40 votos; don Mauricio Carrascal Peña, 19. Hubo uno anulado. Se proclamó diputado provincial don Pedro de la Mata López.

A continuación, se procedió a la lectura de la terna presentada por el gobernador civil para la elección de diputados provinciales por las entidades económicas, culturales y profesionales y corporaciones. Estaba integrada por los señores don José Encinas Fernández, don Hipólito de Benito y don Leoncio Berceuelo Meléndez.

Había 30 compromisarios, pero como la Delegación de Excavativos no presentó compromisario, quedaron reducidos a 29. La votación dió este resultado: Don José Encinas Fernández, 21 votos; don Hipólito de Benito y Benito, 8 votos. Fué elegido diputado, por lo tanto, don José Encinas Fernández.

Elección de procurador. Una vez finalizadas las votaciones para diputados provinciales, y llevados a efecto los oportunos escrutinios, se procedió a la presentación de credenciales para tomar parte en las votaciones para elección del procurador en Cortes por la provincia de Segovia.

Había 274 municipios para emitir voto, ya que se excluyen el de Segovia por tener procurador propio y el de Linares del Arroyo, por desaparecido. El número de compromisarios que votaron fué de 263, y el escrutinio dió las siguientes cifras: Don Felipe Suárez Muñoz, 233 votos; don Angel Rodríguez de Arce y García, 30 votos.

Fué elegido, por lo tanto, procurador en Cortes, don Felipe Suárez Muñoz. A la votación no se presentaron los compromisarios de Fuente de Santa Cruz, Cigueruelo, Valleruela de Pedraza, Boceguillas y Carrascal del Río.

Por la Mesa no fueron admitidas las credenciales de los compromisarios de Moraleja de Coca, Perosillo, Cuevas de Provanco, San Miguel de Bernuy y La Matilla, por no figurar sus nombres en la relación del Gobierno Civil.

Tampoco se admitió al compromisario de Grado del Pico por no presentar la oportuna credencial. Las votaciones y el escrutinio finalizaron sobre las cuatro y cuarto de la tarde, procediéndose a continuación al recuento de votos.

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación recuerda a este Gobierno Civil que, como en años anteriores, desde las doce horas del Jueves Santo, día 3 de Abril próximo, hasta la una hora del domingo de Resurrección, día 6, deberán suspenderse toda clase de espectáculos, sin excepción que algún concierto sacro u otros actos de índole análoga.

Lo que pongo en conocimiento general para su cumplimiento. Segovia, 31 de Marzo de 1958. El gobernador civil, PASCUAL MARIN PEREZ.

Suspensión de espectáculos desde el Jueves Santo al domingo

El excelentísimo señor ministro de la Gobernación recuerda a este Gobierno Civil que, como en años anteriores, desde las doce horas del Jueves Santo, día 3 de Abril próximo, hasta la una hora del domingo de Resurrección, día 6, deberán suspenderse toda clase de espectáculos, sin excepción que algún concierto sacro u otros actos de índole análoga. Lo que pongo en conocimiento general para su cumplimiento. Segovia, 31 de Marzo de 1958. El gobernador civil, PASCUAL MARIN PEREZ.

DE SOCIEDAD

La distinción «Marcha», concedida a don Antonio Blanco García.

La noticia de haberse discernido en don Antonio Blanco García el premio «Marcha» para ayuda a la investigación científica, ha sido acogida en Segovia con satisfacción.

El señor Blanco, teniente coronel del Cuerpo de Armamento y Construcción y actualmente profesor de explosivos en la Escuela Politécnica, fué, durante varios años, profesor también, de la Academia de Artillería. En los primeros días del Alzamiento nacional desempeñó la alcaldía de Segovia, y como hombre de empresa fundó la fábrica «Dagsa» en nuestra población. Sus trabajos de laboratorio han destacado notablemente a lo largo de su brillante carrera, hasta culminar en el galardón que tanto prestigia a los científicos españoles.

A las felicitaciones que el señor Blanco está recibiendo, unimos la nuestra.

Petición de mano. Por la señora viuda de Frutos y señores de Monedero, ha sido pedida para su hijo y hermano, don Manuel de Frutos, a los señores de Gómez Aparicio, la mano de su hija María del Carmen.

Campeonato Provincial de Fútbol de Educación y Descanso. Ayer dió comienzo el Campeonato Provincial de Fútbol de la Obra Sindical «Educación y Descanso», jugándose por la mañana, en el campo de Chamberí, los partidos San José Deportivo Juvenil (4-4) y León-San Lorenzo (1-1).

Por la tarde, en La Granja, se celebró el encuentro Esperanza-Acueducto, que finalizó con la victoria de los visitantes por cuatro tantos a dos. Intervienen en este Campeonato provincial los equipos del Zorrilla, San Lorenzo, Acueducto, León, Deportivo Juvenil, San José y Esperanza, de San Ildefonso.

Farmacias de Guardia. Para esta noche: José Zorrilla, 45. Tel. 1442. Plaza del Corpus, 9. Tel. 1363.

Un domingo en el campo es poco todos los días disfrutará en su hogar de un ambiente sano; y un delicioso perfume de bosques, si pulveriza OZONOPINO RUY-RAM que mezclado con agua, limpia la atmósfera de humo, polvo y malos olores, facilitando la respiración en habitaciones reducidas. Medalla de Oro en la Exposición Internacional de Barcelona 1914. Laboratorio RUY-RAM. Madrid.

¡GANADERO! ¡AVICULTOR! Duplique sus beneficios empleando piensos compuestos de una marca garantizada.

GRANULOS DIANA. Distribuidor: ANASTASIO CASADO. Plaza Alto Leones de Castilla, 9. Teléfonos 2803 y 2692.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS. 6,00 Ptas. Cada palabra más... 0,60

TRASPASOS

TRASPASO local, calle céntrica. Razón, señor González. Teléfono 2635.

POR TRASLADO, traspaso a muy acreditada carnicería de Herrería, número 9. Público selecto; buenas ventas.

EBANISTERIA por no poder atenderlo. Razón, Cabrería, 4. Teléf. 2657.

VARIOS

TURISMO con frenos Urra, viajará seguro. Accesorios La Unión, 26-11.

TRABAJO

SE NECESITA un cubero que sepa bien el oficio, para fábrica de resinas. Tomás Criado, Zarzuela del Pinar.

SE NECESITA mozo labranza fábrica aserrio, frente plaza toros.

NECESITA guarda y carece de casa. Hermandad de Labradores, Afie.

NECESITAN vaquero, Pinillos. Tratar, señor alcalde.

SE NECESITA vaquero que sepa ordeñar. Razón, Lorenzo Fernández, Balsain.

NECESITO pastor y arriendo pastos. Prudencio Lucíañez, Bernuy de Porreros, Tel. 8.

SIRVIENTAS. SE NECESITA sirvienta. Razón, comercio «El Toledano».

ALQUILERES. SE ARRENDARIA nave-almacén. Ofertas, P. F. E. Valdeláguila, 1.

COMPRAS. COMPRO solar o casa vieja sin inquilinos. Ultralás, San Juan, 17, tel. 2522.

VENTAS. PARA regalos: Regalos Herranz. San Francisco, 6 (casi esquina Azoguejo).

PARA regalos de boda. Regalos Herranz. Extensísimo surtido.

CAMION Krupp 10 toneladas, 190.000, perfecto estado. Razón; Gestoría Zurita. Valentín Calderón, 16, Palencia.

SILLAS y coches para niños, últimos modelos. Martín. Azoguejo, 7.

LAVADORAS, aspiradoras, ollas, cocinas, batidoras, planchas, hornillos. Martín, Azoguejo, 7.

WERTHEIM, la máquina de coser de calidad. Martín, Azoguejo, 7.

CASA Martín, Azoguejo, 7 (edificio Columba). Grandes facilidades de pago.

BALANZAS de mostrador desde un kilo. Balanzas automáticas sin pesas. Molinos de café. Medidores de aceite Mokka. Grandes facilidades de pago. Alberto González. San Francisco, 23.

PARA oficinas oficinas... máquinas de escribir de oficina todos los modelos, todos los carros, garantía efectiva, repuestos y taller propio hispano olivetti. Alberto González, San Francisco, 23.

LADRILLO hueco doble. La Innovadora, S. L. Tel. 2050.

RASILLAS. La Innovadora, S. L.

SACRISTAN: Askar-Rodas. Modelos de 1894 a 11.177 pesetas. Magnopactor orientable. Ventajosos plazos.

SACRISTAN: Motos Villof, 125 cc. Facilidades de pago. San Francisco, 23.

ROMAN Sacristán. Maquinaria agrícola. San Francisco, 23. Teléfono 2347.

SACRISTAN. Todo para el agricultor. San Francisco, 23.

SACRISTAN. Segadoras. Cosechadoras. Trilladoras. Aventadoras. Motores para aventadoras.

SACRISTAN. Arados. Gradas. Maquinaria agrícola. San Francisco, 23.

SACRISTAN. Camionetas Sava, tres ruedas, cinco caballos. Económica.

SACRISTAN. Motocarro Huracán, 107 cc., motor Hispano Villiers, 400 kgs.

SACRISTAN. Tractores. Remolques. Ejes para carros. Maquinaria agrícola.

SACRISTAN. Maquinaria agrícola. San Francisco, 23. Concesionario Finanzauto.

SUMADORAS a mano, sumadoras eléctricas, calculadoras eléctricas con carros dobles, garantía repuestos. hispano olivetti. San Francisco, 23. Alberto González.

PATATAS de riñón para siembra, se venden en El Zorroclín, Zamarramala.

75 POSTES y 150 aisladores. Gregorio Criado, San Rafael.

MADERAS secas para obras, todas las medidas. Florentino Jimeno, Aldea Real.

LADRILLO hueco sencillo. La Innovadora, S. L.

LADRILLO ordinario (todos los tipos). La Innovadora, S. L.

BASCULA 500 kilos; buen uso. Victoria, 3. Carbonería.

MEDICOS, veterinarios, arquitectos, aparejadores, sacerdotes, Guardia civil, viajantes, representantes. Máquinas de escribir portátiles y portátiles, con garantía efectiva verdadera Hispano Olivetti. La máquina para todos, 3.600 pesetas. Alberto González. San Francisco, 23.

CHOTAS y chotas de ocho días, venden Mercado Muerte y Vida, puesto 25. Isidro Tordelesillas.

CHOTOS y chotas, pocos días, suizos, venden parador del Acueducto.

MESTIZA recién parida, buena producción, vende Lorenzo Nogales, Revenga.

VACA suiza, abocada al segundo, vend. Desiderio Arranz, San Martín y Murdián.

VENDO dos chotos suizos 7 a 9 meses. Alberto Casado, Bernuy de Porreros.

SUIZA del segundo recién parida, vende Eloy Martín, Ahusín.

SUIZA extraordinaria, abocada del segundo, mucha producción, vende Simón Tobar, Veganzones.

SUIZA recién parida tercero, buen tamaño y producción, vende-cambio por primeriza. Víctor Sastre, Marugán.

SUIZA recién parida segundo, vende Francisco Llorente, Cantimpalos.

NOVILLO terreno, hermoso ejemplar, dos años, para semental, vende Teodoro, La Higuera.

VENDO 30 primales. Félix Agudo, Valseca.

AVICOLE Confer. Pollitos todas edades. Leghorn, Rhode, Fr. Luis León, 3. Teléfono 3633. Valladolid.

VACA suiza primeriza, recién parida, vende Domingo, Valverde.

SE ARRIENDAN pastos para 500 ovejas, 20 Abril a 20 Mayo. Auspicio Lucía, Torreiglesias.

SE ARRIENDAN pastos para 2.500 ovejas en la Mata de Pirón. Para tratar, en la misma finca.

ARRRIENDO pastos para 300 ovejas, con encerradero. Juan Arribas, Otero Herreros.

PATITAS DE UN DIA Y UN MES. Precedentes de machos reproductores importados de Holanda con certificado. Hembras reproductoras también holandesas. Haga sus pedidos a LA GRANJA NEGRA Avenida Estación, 6. Tléf. 2376. SEGOVIA

BOLSOS-VELOS-PARAGUAS-GUANTES «EL TOLEDANO»

Numerosísimos niños participaron en la procesión del Domingo de Ramos

Mañana saldrá el Vía Crucis para mujeres

Aunque el día de ayer amaneció triste y amenazador, de cielo plomizo, se mantuvo sin llover y pudo salir y hacer su recorrido con toda normalidad la procesión infantil de los ramos.

La señalada festividad que se celebraba se puso de relieve desde las primeras horas de la mañana, acudiendo los fieles a los templos para cumplir con el precepto dominical y, a la vez, recoger los correspondientes ramos bendecidos.

En la S. I. Catedral, el coro dió comienzo a las nueve y media, y a las diez menos cuarto se procedió a la bendición de los ramos, celebrándose la habitual procesión, que por la inseguridad del tiempo a aquella hora se verificó por el claustro de nuestro primer templo. Al cortejo asistió el Ayuntamiento, bajo mazas. Seguidamente se ofició la misa mayor.

Sobre las doce se inició, en el enlase de la Catedral, la organización de la procesión infantil, que salió de nuestro primer templo a las doce y media de la mañana. Recorrió el itinerario acostumbrado para acabar en la Catedral, donde se hizo la consagración de los niños segovianos al Divino Jesús.

Formaron en el cortejo multitud de niños, portando todos ellos ramos o palmas. Al frente de cada escuela o colegio figuraban las banderas de los mismos. Por último iba la carroza con la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, detrás el clero oficiante, actuando de preste el muy ilustre señor don Hilario Sanz; representación eclesíástica, presidida por el vicario de la diócesis ilustrísimo señor don Eustasio del Barrio, y la presidencia oficial, en la que figuraban el comisario jefe de Policía, don Benito Mutilva Sanz, en representación del gobernador civil; el teniente coronel don Justo Herrero Manso, en representación del gobernador militar; primer teniente de alcalde, don Tomás Velasco, representando al alcalde; el tesorero de Hacienda, don José Luis Alonso, en representación del delegado; el inspector jefe de Primera Enseñanza, don Manuel García Izquierdo, y otras representaciones y comisiones. Una banda de música cerraba el cortejo. El paso de éste fué presenciado por una gran multitud.

EL VIACRUCIS DE MAÑANA. El solemne Vía Crucis para mujeres saldrá mañana, a las ocho de la tarde, de la parroquia de Santa Eulalia, con una imagen de la Dolorosa, pasando por las calles de Buitrago, Puente Muerte y Vida, Independencia, Gobernador Fernández Giménez, avenida de Fernández Lareda, paseo de Ezequiel González, San Vicente Ferrer y José Zorrilla, para regresar a la iglesia de Santa Eulalia.

LOTERIA PRO-CIEGOS. Sorteo del día 29.—Premiado con 250 pesetas, número 634. Premiados con 25, los terminados en 34.

PRIMER ANIVERSARIO DEL MUY ILUSTRE SENOR DON CRISTINO VALVERDE DEL BARRIO. Canónigo de la S. I. Catedral. Que falleció en esta ciudad el día 1 de Abril de 1957. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Sus hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, Suplican a sus amistades una oración por su alma.

Las misas que se celebren en la capilla del Hospital de la Misericordia, a las seis y media y once de la mañana, como la que se celebra todos los días primero de cada mes en el Hospital de la Misericordia y en los PP. Jesuitas (calle Zorrilla, de Madrid), así como el culto en esta última iglesia, se aplicarán por su eterno descanso.

Varios prebados han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL. Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis. San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

A. DEL CAÑIZO SUAREZ. Garganta, nariz y oídos. Consulta diaria, de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Tel. 2034. Segovia

JUAN DEL CAÑIZO. Médico. Rayos X. Consulta: de 10 a 12 y de 6 a 8. Muerte y Vida, 4. Segovia

J. USEROS CASAS. Partos y enfermedades de la mujer. Consulta de 10 a 1. San Martín, 1. Teléfono 1669

DR. EUSEBIO NUÑEZ. Director del Manicomio provincial (Quitapesares). Consulta: Martes, miércoles y jueves, de doce y media a tres. Puente de Muerte y Vida, 3, segundo. Segovia

CARLOS DE LA FUENTE. Médico Puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio». Consulta diaria. Plaza de Franco, 7. Telf. 13-71

D. VIDAECHEA. Médico-oculista del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición. Colón, 1. Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6. Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

L. LEON. Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid. Consulta los jueves, de 11 a 2. Juan Bravo, 2. Teléfono 16-00

JUAN LAA INFANTE. Enfermedades de la piel y venéreas. Consulta diaria de 12 a 2 y 5 a 7. Plaza de Corpus, 9, 3.º. Telf. 1951

EUGENIO MANZANARES. Cirujano. Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos. Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5. Segovia. Plaza Día Sanz, 1. Tl. 1381

M. NIÑO-DENTISTA. Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

El sábado terminó la ruta de inauguraciones conmemorativas del «Día de la Victoria»

El sábado, durante todo el día, el gobernador civil de la provincia, don Pascual Marín Pérez, acompañado del subjefe del Movimiento, delegado de Ex combatientes, delegada de Sección Femenina y otras autoridades, recorrió diversos pueblos de Segovia para terminar la ruta de inauguraciones conmemorativas del Día de la Victoria. Las obras terminadas son las siguientes:

- En Mozoncillo, almacén granero.
- En Sauquillo de Cabezas, lavadero, abrevadero y fuente.
- En Fuentepiñel, almacén granero.
- En Valtiendas, dos escuelas.
- En Cuéllar, campo de deportes y calles.
- En Campo de Cuéllar, teléfono.
- En Remondo, fuente sobre el río Pirón.
- En Fuente el Olmo de Iscar, depósito elevador de aguas.
- En Migueláñez, cementerio municipal.

En parte de estas obras fué recibido por don Felipe Suárez y don Maximiliano Fernández, diputados, y por don José Martín, alcalde de Aguilafuente.

una intensa lluvia para exteriorizar su agradecimiento por el soberbio edificio destinado a escuelas, que contrasta, como la noche y el día, con el resto de las edificaciones locales.

Luego, en otro orden de cosas, que de constancia del mensaje del Ministerio de la Gobernación al pueblo de Campo de Cuéllar, cuando el gobernador civil hizo la primera llamada al inaugurar el teléfono. O ese mismo detalle, profundamente significado de que en dos modestos núcleos rurales, sin flúido eléctrico hasta hace unos días, se hayan adquirido muchos receptores, en escasas horas.

Todo esto, queda ahí, en el alma provincial diluido en la serrería o en la campiña, y un poco también en las tierras de pinares, que si antaño eran igualmente ricas, no supieron gastar.

Todo esto queda ahí—repito—con aire renovador, limpio y nuevo. Además todo ello ya no acabará jamás. Los pueblos segovianos están en marcha y es el Movimiento Nacional quien recaba—sin necesitarlo—el honor de haberlo conseguido. A lo mejor algún

espíritu demasiado crítico, puede decir hombre no tanto todo esto—luz, escuelas, casas, abastecimientos, etcétera—en el año 1958 ya podía estar hecho. Cierlo. Podía estar hecho pero no lo estaba, hasta que Franco y los hombres que con él colaboran, desde la suprema autoridad provincial, pasando por las Delegaciones del Gobierno, hasta llegar al más modesto alcalde, han puesto corazón y espíritu de servicio al servicio—de verdad—de España.

Si. Todo esto podía, y debía estar hecho en nuestros doscientos setenta y tantos pueblos. Pero como era así, alegrémonos, de que todos esos segovianos que pueblan nuestra geografía provincial, se incorporen a una existencia más a tono con el momento en que nos ha tocado vivir. Alegrémonos de que esos pequeños detalles, que nosotros disfrutamos—conectar la radio, ver una película, aprender las primeras letras en un edificio digno—estén, también, al alcance de los hombres de nuestro campo.

A. LINARES

¿Cómo se podría lograr mayor esplendor de la Semana Santa segoviana?

Continuamos la publicación de las contestaciones que recibimos sobre la encuesta que encabeza estas columnas:

DON GREGORIO GARCIA CHINCHILLA (FUNCIONARIO JUBILADO)

- 1.—Por de pronto faltan los "pasos" de la Santa Cena en la del Jueves Santo, y en la del Viernes el descendimiento de la Cruz de Nuestro Señor Jesucristo.
- 2.—Sobran en la del Jueves la imagen de Nuestro Señor atado a la columna por la desproporción entre su tamaño y la de las demás imágenes en la del Viernes dos Crucificados.
- 3.—No me parece oportuno la refundición en una sola de las dos procesiones por tener cada una respectivo significado.
- 4.—La de acrecentar la fe y sentimiento religioso en el pueblo segoviano como lo prueba el número más creciente cada año de acompañantes del paso señalado a cada gremio y las relativamente nuevas Cofradías.
- 5.—El defecto está en el prurito de las Cofradías al querer sobresalir unas sobre las otras sin tener en cuenta lo que representan las imágenes y el motivo de las procesiones.
- 6.—Siendo cuestión de amor propio es muy difícil poderlas corregir si en los cofrades no se impone el buen sentido poniendo de su parte lo posible para evitar rozamientos y vanidades que a nada conducen.
- 7.—Por el presente año y dado lo cercano de la fiesta, no deben aumentarse más procesiones.
- 8.—Combinando días y horas podría estudiarse para lo sucesivo el fraccionamiento de las dos procesiones, sustituyéndolas por las de barrio o parroquia, en las que figurarían las imágenes de las actuales más las que las respectivas Juntas o Hermandades designaran de su parroquia o barrio.
- 9.—Por razones indicadas en el apartado séptimo deben seguir este año las procesiones el itinerario tradicional.
- 10.—Sin perjuicio de la autonomía de las Cofradías y Hermandades podría fundarse una Junta permanente encargada de recabar asesoramiento, oír opiniones, datos sobre lo que hagan en otras poblaciones y capitales, sin incurrir en serviles copias, y en suma, organizar las procesiones en la forma y esplendor que Segovia merece.

- 1.—¿Qué le falta a la Semana Santa en Segovia?
- 2.—¿Le sobra algo?
- 3.—¿Refundiría en una sola las procesiones del Jueves y Viernes Santo?
- 4.—¿Nuestros cortejos procesionales poseen alguna virtud?
- 5.—¿Cuál es el mayor defecto de los mismos?
- 6.—¿Cómo le corregiría?
- 7.—¿Sería conveniente aumentar el número de procesiones?
- 8.—¿Conveniría sustituir las procesiones generales por otras parciales?
- 9.—¿Cambiaría el itinerario que siguen los cortejos habitualmente?
- 10.—¿Qué otras modificaciones introduciría y qué otras sugerencias haría usted para lograr el mayor esplendor de nuestra Semana Santa?

industriales a quienes la celebración de estas procesiones reporta ventajas económicas; y muy especialmente las de los propios fieles, integrados en asociaciones o cofradías, por medio de cuotas periódicas, para que sus imágenes pudieran recibir culto permanente, principal medio de despertar el celo y devoción hacia ellas.

2.—A la procesión de los pasos le sobra toda su actual organización. Es indudable que, para sus actuales organizadores, supone un gran esfuerzo económico que no se ve compensado con resultados prácticos porque, a mi juicio, le falta el calor y espiritualidad de una cofradía u organización parroquial. (La devoción a determinada imagen no es cosa de temporada, requiere un culto constante, como ocurre con las de nuestra procesión del Viernes Santo.) Los pasos son acompañados en sus cortejos por agrupaciones diversas organizadas no precisamente para fines espirituales; de ahí que no pueda pedirse en ellas el fervor, el entusiasmo y la noble rivalidad que suele estimular a las cofradías.

3.—La Semana Santa no debe limitarse a un solo día. En toda ella deben conmemorarse los misterios de la Redención, por lo que, contando con cofradías suficientes, podrían ampliarse al miércoles y sábado.

4.—Las de toda manifestación religiosa. Segovia ha puesto siempre de relieve su acendrado catolicismo en cuantas manifestaciones externas del culto católico se celebran, y esto de por sí es muy consolador.

5.—La falta de una imagen adecuada para la procesión infantil del Domingo de Ramos.

6.—Mediante la adquisición de la misma por medio de periódicos y voluntarias aportaciones de los niños (dado su carácter eminentemente infantil), la ayuda de los colegios, así como con donativos de otros organismos y personas particulares.

7.—Con el fin de corregir la dificultad señalada en la respuesta a la pre-

gunta segunda sobre la procesión de los pasos, sería una solución el distribuir estas imágenes entre las iglesias más alejadas de lo que es hoy el itinerario oficial, y que actualmente no tienen organizaciones penitenciales, para dedicarlas culto permanente y crear alrededor de cada una de ellas sus respectivas cofradías que el Miércoles o Jueves Santo organizaran sus propias procesiones parciales y que, recorriendo las principales calles de los barrios, se dirigiesen a nuestro primer templo, procurando no coincidir en su itinerario u horario para evitar aglomeraciones y, al mismo tiempo, extender las procesiones a la mayor parte de la capital.

8.—En la forma expuesta anteriormente, podrían compaginarse las procesiones parciales con la general, pues a la hora acostumbrada saldría la procesión oficial que recorrería el actual itinerario desde la Catedral al Azoguejo. En este lugar podría hacer alto la procesión, estacionándose las cofradías con estudiado orden—podría servir de ejemplo el que presentamos, de gran belleza plástica, no ha mucho tiempo, durante un rodaje cinematográfico—, a fin de celebrar un breve acto consistente en la actuación de algún orfeón u otro análogo, adecuado, como es lógico, a las circunstancias; finalizado el cual, daría comienzo la dislocación de las distintas cofradías para marchar con sus imágenes hasta las iglesias de origen; continuando el cortejo oficial con las organizaciones radicadas en las iglesias de la parte alta de la capital, hasta el punto de partida.

9.—En la procesión del Viernes Santo, tal y como se viene celebrando, sería conveniente, para conseguir mayor expansión y evitar que en la llamada calle Real se juntaran todas las cofradías, que cada una de éstas llegara a la plaza de Franco por sitio distinto. La del Santo Cristo del Mercado podría bajar por José Zorrilla, Independencia, Fernández Giménez, Fernández Ladreda, Azoguejo, San Juan, San Agustín, etcétera. La de la iglesia de San Millán se dirigiría por el Camino Nuevo, puente de Sancti Spiritus, San Valentín, arco de San Andrés, paseo de D. Juan II, Daoiz y Marqués del Arco. Y la de Santa Eulalia por su actual itinerario. El regreso podría realizarse, igual que en la del Jueves Santo, desde el Azoguejo, o al día siguiente, desde la Catedral.

10.—La distribución de los pasos a que se hace referencia en la contestación a la pregunta número 7, pudiera ser parecida a ésta: La Oración del Huerto, a la iglesia de San Lorenzo; La Flagelación, a la de San Martín; Ecce Homo, a la de El Salvador; Jesús llevando la Cruz, a la de San Obrero; La Magdalena al pie de la Cruz, a Santo Tomás, La Piedad, a la de San Andrés, San Esteban o Santísima Trinidad. Finalmente, la imagen de Cristo atado a la columna—que debería salir con la de San Pedro, tal y como se venera en uno de los altares de la S. I. Catedral—podría correr a cargo del Cabildo, Clero y Seminario Conciliar, junto con las demás parroquias que no tomasen parte en ninguna procesión. Ni que decir tiene que las distintas cofradías que se organizaran podrían acoger en su seno a aquellos gremios que desearan seguir la tradición de esta procesión desde que fué instaurada por el obispo Dr. Miranda.

De esta forma, los párrocos o rectores de esas iglesias en que se situasen las imágenes estimularían durante todo el año a sus feligreses, cofradías, entidades y organismos radicados en sus respectivas jurisdicciones, para conseguir un total éxito, tanto espiritual como artístico, para nuestras procesiones. Los sindicatos, gremios y otras corporaciones que actualmente sufragan el adorno, conducción, etc., de algunos pasos, seguirían contribuyendo con las mismas sumas y esfuerzos a la cofradía o parroquia a que perteneciesen, recabándose también la ayuda de otros organismos que ahora nada aportan, para que lo hiciesen igualmente con las suyas respectivas.

Entre otras sugerencias, y sobre la procesión infantil del Domingo de Ramos, me permito indicar que debiera meditar sobre la conveniencia de igualar a los niños en los ramos o suprimir éstos totalmente, a fin de evitar que, en un acto como éste, se destaquen ciertas diferencias que crean en los niños complejos que debieran evitarse.

Por estar en el ánimo de todos, nada digo sobre la exigencia del hábito penitencial para formar en los cortejos; ni de la exclusión de las mujeres en el oficial, aunque sería conveniente organizar alguna exclusivamente para ellas. Como igualmente se podría hacer coincidir un solemne vía-crucis con el traslado a la Catedral de alguna de las cofradías.

Fueron agitadores comunistas quienes promovieron el paro laboral en Asturias

(Viene de la página 1)

planteamiento de un conflicto grave. Localizados los verdaderos promotores fueron detenidos los elementos más destacados en la provocación que determinó el paro en la mina «La Camocha».

Las sucesivas intervenciones de la Policía permitieron la detención de Celso Alvarez Martínez, José María García Somonte, Casimiro Bayón González, Julio Gutiérrez González, Crispulo Gutiérrez Rieta y Victoria Coviella Cristóbal, miembros activos de la organización comunista.

Casi simultáneamente fueron objeto de la misma medida Higinio Canga Díaz, integrante de la titulación «Dirección Provincial de Asturias», dentro de la organización comunista clandestina y «responsable» máximo de la cuenca minera de Sama de Langreo, quien, además, ejercía el control de las minas «Carbones la Nueva» y «Carbones Asturianos». Bajo su dirección estaban los también detenidos Saturnino Márquez Amaro, Manuel Gutiérrez Villa y Manuel García Fernández, que constituían el «Comité local comunista clandestino» de aquella misma cuenca, y a cargo de los cuales

estaba la agitación en los pozos «María Luisa», «Modesto», «Molinuco», «Fondón», «Sotón», «Fábrica Duro Felguera» y «Minas Nespral».

Con ellos, y perfectamente encuadrados, figuraban otros más, por medio de los cuales se realizaba la agitación en la forma ya expuesta.

Al mismo tiempo que se llevaban a cabo las capturas de los mencionados, todos los cuales han pasado a disposición de la autoridad competente, era lograda la de Benjamín González Rada, elemento situado en Bilbao y quien, apoyado en otros más, había intervenido decisivamente en la transmisión de consignas de agitación, acompañando a un activista llegado de Francia como delegado del Comité Central del partido. Por cierto que la intervención de este elemento en la agitación no se había reducido a la cuenca minera asturiana, sino que le estaba confiada la acción de lograr un ambiente de indisciplina en otras provincias, conforme quedó demostrado al ser detenido por la gran cantidad de pasquines invitando a los trabajadores a «solidarizarse con los de Asturias», que le fueron ocupados por la Policía, junto con ejemplares del periódico «Euzkadi Obrero», nuevo título dado al «Euzkadi Roja», que fue órgano del partido comunista en aquella región, sin duda en el afán de presentar un material propagandístico con un carácter menos partidista que el que demostraba su primitiva rotulación.

REPRESENTANTE

Precisa importante firma comercial de Suministros Industriales. Escribir con detalles al núm. 3.496 PUBLICIDAD PREGON. Apartado 789. BILBAO.

DON MIGUEL VELASCO (EMPLEADO)

- 1.—Desde luego difusión y propaganda de ella, por toda España y el extranjero.
- 2.—Creo que no.
- 3.—Desde luego, no; toda vez que lo único que cabría pensar, más que en refundir, sería ampliar el número de éstas.
- 4.—Como muy bien dice el señor Gmez Santos en sus opiniones, poseen la virtud de congregarnos a todos los segovianos, en unos actos tan cristianos y llenos de emotividad y unión.
- 5.—Aparte de esas interrupciones en el cortejo procesional, sin fundamento, existe un detalle que llevo varios años preguntándome el significado. Se trata: en la procesión del Jueves, figura un «paso», concretamente el de La Piedad, de la fábrica Klein; en el Nuestro Señor es bajado de la Cruz. Y el día de Viernes Santo figuran en el cortejo otros «pasos», tales como el de San Marcos, el Santo Cristo del Mercado, San Millán, en los que Jesucristo está aún en la Cruz.
- 6.—Sobre el primer punto, estimular a los Cofrades y acompañantes en general a que pusieran su mayor celo y entusiasmo para que eso no suceda. Respecto al segundo, procurar compaginar los «pasos» para que, entre la del Jueves y Viernes, hubiera cierto orden de sucesión de la Pasión en estas dos procesiones.
- 7.—Podría realizarse, aunque con menos solemnidad que las del Jueves y Viernes, el martes y miércoles.
- 8.—En mi modesta opinión, no. Ya que las generales están dotadas de mayor relieve y si se sustituyeran perderían todas todo su esplendor.
- 9.—No. Aunque pudiera prolongarse algo más llevándola por hasta el Azoguejo, San Francisco, Muerte y Vida, Independencia, Gobernador Fernández Jiménez, Avenida Fernández Ladreda, Azoguejo, calle Real, a entrar a la Catedral.
- 10.—Como ya dije en la primera de mis contestaciones, al hacer más propaganda, llegarían a nuestra capital más forasteros y la Semana Santa Segoviana adquiriría mayor relieve.

DOÑA EMILIA DELGADO ROSILLO (MAESTRA)

1.—En la del Jueves Santo faltan las cofradías, por lo que estimo sería precisa una eficaz ayuda económica para su organización. En la del Viernes, el entusiasmo y fervor religioso de las distintas cofradías que la integran han sabido superar la mayor parte de las dificultades y muy especialmente la de índole económica, por lo que corrigiendo pequeños detalles de todos conocidos, puede parangonarse con muchas otras de mayor fama, y es precisamente la que marca el camino a seguir, si queremos que la del Jueves brille con el esplendor que todos deseamos. A las actuales y muy estimables aportaciones crematísticas, debieran unirse también las de otros organismos ajenos hoy a esta ayuda, así como las de aquellos

EL GENERAL NAVARRO MORENES, NUEVO JEFE DE LA CASA CIVIL DEL JEFE DEL ESTADO

Madrid, 31.—Por un decreto de la Jefatura del Estado, publicado en el «Boletín Oficial» de esta mañana, se dispone el nombramiento de don José Navarro Morenés, conde de Casa Loja, para el cargo de jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado.

medias
Vilna
GRANDE SOIRÉE
COCK-TAIL
STREET

SEGUROS VIDA

Necesitamos productor organizador para esta provincia. Subvención mensual, dietas, gastos locomoción, comisiones y cartera. Instruiremos a no profesional, absoluta reserva. Escriban con historial, edad, SR. ESCUDERO, JARDINES, 3, ANUNCIOS. MADRID.

Tarifa de suscripción a EL ADELANTADO

En Segovia..... 25 ptas. mes.
En la provincia.. 75 « trimestre.

Fuera de Segovia no se admiten suscripciones por menos de un trimestre.

Ya todo ha pasado con
DOLORS NERVIOSOS, DE LA CABEZA, REUMATICOS, CATARROS, GRIPE, ETC.
Calmane vitaminado
LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

Vaya lavadora... señora!

BRIT

VILA

Cuatro jóvenes muertos en accidente de carretera, en Alcalá de Henares

Alcalá de Henares, 30.—En las cercanías de esta ciudad el automóvil M-136-564 chocó con un camión que se hallaba parado en la carretera. Los cuatro ocupantes del turismo resultaron muertos. Son éstos don José Luis Sastrón Herrera, de veintitrés años, estudiante de Ciencias Económicas; don José Luis Ulardi Castroviejo, de veinticinco, estudiante de Ingeniería Industrial, y las señoritas Pilar Armendáriz, de veinte años, y Margarita, cuyas demás circunstancias aún se desconocen, todos ellos de Madrid. Esta última falleció en Torrejón de Ardoz cuando era trasladada a la capital de España.

Posteriormente, dentro de este mismo suceso, hubo que lamentar otro. Cuando una de las ambulancias se dirigía a recoger los cadáveres, una motocicleta chocó con aquélla, y el conductor de la moto, cuyo nombre se

ignora, sufrió heridas de cierta consideración.—Cifra.

Dos personas muertas en la ermita de Aranda

Aranda de Duero, 30.—Dos personas resultaron muertas al desplomarse la parte posterior de la ermita del Santo Cristo o Transfiguración del Señor, de época antiquísima y que se halla asentada sobre lo que fue muralla de la ciudad.

El accidente se produjo como consecuencia de las persistentes lluvias de estos días.

Las víctimas son la ermitaña Justa Bravo, de setenta y ocho años, y su hija Basilia Arranz Bravo, de 38, que habitaban en la parte inferior del edificio y que en el momento de producirse el siniestro se encontraban en el lecho. El presbiterio no sufrió daños, por lo que quedó intacta la sagrada imagen.—Cifra.

Dos orejas cortó Curro Girón en la M. de Barcelona

Barcelona, 30.—Toros de José Benítez Cubero, de Sevilla, grandes, bien presentados, bravucones los dos primeros y broncos y reparados de la vista los cuatro restantes. La tarde lluviosa, habiendo caído un aguacero durante la lidia del segundo y tercer toros, actuando los toreros descalzos. Buena entrada.

Manolo Vázquez se lució en unos pases con que saludó al primero, al que junto a las tablas lo trastea por bajo. Luego en el centro dió varios ayudados por alto que se aplaudieron, naturales y molinetes, derechazos, para una estocada y descabello. (Aplausos.) A su segundo, después de unos pases de tanteo, le tomó con la derecha desde cerca, estando el bicho muy reservón. Lo mató de un pinchazo, una estocada y descabello.

Curro Girón, a su primero, le lidió entre fuerte lluvia. Fué ovacionado en capa y banderillas. Al son de la música, hizo una faena valiente y ar-

tística con pases de todas las marcas que se ovacionaron, para una estocada. (Ovación, dos orejas y dos vueltas.) Al quinto, después de varios pases con la derecha en redondo tratando de dominar al astado, que se le va, lo despachó de media. (Muchos aplausos y saludos.)

Chamaco fué ovacionado con el capote en sus dos enemigos. En su primero lo muleteó con la derecha, rematando con el de pecho. (Ovación y música.) Más derechazos y naturales con el de pecho, seguidos de otros en cadena y por la espalda mirando al público y manoleínas, para dos pinchazos y estocada. (Ovación y vuelta.) En el último, porfiando, pisando terreno enemigo, derrocha valor y logra algunos pases que se jalean y otros exponiéndose a una cogida. Termina con un pinchazo y estocada. Se le despide con aplausos.

En Toledo

Toledo, 30.—Siete toros de don José Escobar, de Sevilla.

Angel Peralta clavó tres rejones de muerte. Pie a tierra temprina de una estocada. (Ovación y vuelta.)

Dámaso Gómez, aplaudido en un quite. Está breve con la espada. (Silencio.) En el otro, poco destacable; una estocada. (Pitos.)

Joaquín Bernadó, faena con la derecha por alto, rodillazos y desplantes. Deslucido al matar. (Oye palmas.) En el segundo, dos series de naturales que liga con el de pecho, molinetes que se ovacionan. Tres pinchazos y media. (Ovación y vuelta.)

Marcos de Celis es aplaudido con el capote. Con la muleta valiente, arrojándose mucho. Media estocada. (Ovación.) En el último nada sobresaliente, un pinchazo y una entera. (Silencio.)

NOVILLADA EN MADRID

Madrid, 30.—Plaza Monumental. Novillos de Clemente Tassara, con poder y casta, para Manolo Blázquez, Luis Rodríguez y el portugués Armando Soares, que hizo su presentación. Lleno en la parte de sol y floja en la de sombra.

Manolo Blázquez veroniqueó muy bien a sus dos novillos y escuchó ovaciones. Con la muleta hizo a su primero faena valiente, para pinchazo y estocada. (Aplausos.)

En el cuarto se dobló bien por bajo, para estocada un poco desprendida y descabello.

Luis Rodríguez estuvo deslucido en su primero, que mató de tres pinchazos y descabello. (Pitos.)

En el otro estuvo valiente y sufrió dos fuertes revolcones. Mató de estocada y descabello al quinto intento. Pasó a la enfermería.

El portugués Armando toreó bien de capa. A su primero le hizo una reposada faena de muleta en la que hubo temple y mando en pases redondos, naturales ligados con el de pecho y adornos, que le valieron ovaciones. Con el estoque estuvo desafortunado. Pinchó tres veces en lo alto e intentó hasta nueve veces el descabello. Oyó un aviso.

En el que cerró plaza, probón y que se colaba peligrosamente, hizo faena de alifio para media perpendicular y descabello a pulso.

Luis Rodríguez fué asistido en la enfermería de puntazo corrido en cara anterior del muslo izquierdo y otro en región escrotal, de pronóstico leve.—Cifra.

EL XIV GRUPO DE LA TERCERA DIVISION

(Viene de la página 5)

el segundo gol visitante, a remate del delantero centro.

Faltando cinco minutos para el descanso, el mismo delantero centro se apuntaba el tercer gol.

En el segundo tiempo dominó el Agromán, pero sin peligrosidad. A los 25 minutos un centro de Vázquez dió en el brazo de un defensa contrario, señalándose penalty, que Manzanares trajo en el segundo gol del Agromán.

GETAFE, 1; TOLEDO, 0

Getafe, 30.—El Getafe venció al Toledo por un gol a cero.

Los primeros diez minutos de juego son de claro dominio del Getafe, pero su delantera no tiene suerte para introducir la pelota en la red contraria.

Después contraataca el Toledo que pasa a dominar durante otro período de tiempo igual al de los locales, a partir de lo cual sus jugadores se cierran en la defensa de su marco, lo que permite al Getafe abrir su juego y dominar insistentemente.

A los 30 minutos Pirulo cede un balón a Castilla y éste, sobre la marcha, empalma un buen chut, consiguiendo así el único tanto de la tarde.

En la segunda parte el Toledo reacciona y el dominio pasa a ser alterno.

CARABANCHEL, 2; MORALO, 0

Madrid, 30.—Con el resultado de dos goles a cero a favor de los locales terminó el partido entre el Carabanchel y el Moralo.

El primer tiempo comienza con buen juego del Carabanchel.

A los 20 minutos se sanciona al Moralo con golpe franco que, sacado por Vidal, permite a Martín cabecear a la red, valiéndole el primero para los de casa.

En una internada local, Prieto, interior izquierda, hace una entrada incorrecta a un contrario y el árbitro lo expulsa del terreno cuando van veintidós minutos.

A los 25 minutos, el árbitro castiga con otra falta a los visitantes, esta vez con tiro directo que, sacado con mucho efecto por el volante Chufi, se convierte en el segundo tanto.

El juego, en general, fué bueno por ambos equipos, empleándose siempre al ataque.

Arbitró el señor Arteaga, que estuvo parcial a favor de los de casa.

(Resumen de MENCHETA)

Derrota de la Gimnástica Segoviana, por 4-1 frente al Manufacturas Metálicas

(Viene de la página 5)

Muñumel, Heras, Ramírez, Gallardo, Rodríguez, Sáez.

G. Segoviana: Bellette; Mariano, Domingo, Quirante; Tuto, Soto; Gallago, Tatín, Rubio, Reclusa, Miralles.

Los goles

0-1 A los nueve minutos, hay un fallo de Mariano que Gallardo aprovecha para inaugurar el marcador.

1-1 El empate no llega hasta el minuto 36, cuando inicia un buen avance Reclusa y cede la pelota a Rubio para que marque.

1-2 Vuelve a marcar Gallardo a los 22 minutos de la segunda parte, al recoger un balón que se escapó al meta local.

1-3 Desconcierto en la defensa local—35 minutos—un balón que bombea Sáez hasta el fondo de la red.

1-4 En pleno desconcierto segoviano, a los 40 minutos, el mismo Sáez hace el cuarto gol.

PABLO MARTÍN CANTALETJO



modelos 1958

"N"

- Faro-mañillar aerodinámico con mayor amplitud focal y cables de mando interiores.
- Chasis y escudo modificados.
- Nuevo tipo de amortiguadores hidráulicos de doble efecto y gran eficacia.
- Color beige.

PRECIO f. f.: 17.500 pts.

"S"

- Faro-mañillar aerodinámico con mayor amplitud focal y cables de mando interiores.
- Chasis modificado.
- Nuevo tipo de amortiguadores hidráulicos de doble efecto y gran eficacia.
- Color azul metalizado.

PRECIO f. f.: 19.600 pts.
(Incluido cuenta-kilómetros y rueda de repuesto.)



satisface a más de un millón de usuarios

Aquí, todos los DEPORTES

TRIUNFO DEL OSASUNA EN LOS CARMENES ANTE EL GRANADA

Le dió mucho trabajo el Valladolid al Real Madrid, en el E. Bernabéu

Fuó inferior el Atlético de Madrid al Valencia

En el E. Bernabéu

Se confió el Madrid y aunque jugó mucho y bien, estuvo a punto de recibir una sorpresa, pues los vallisoletanos se defendieron de maravilla y atacaron con mucho peligro. Sasó paró un penalty a poco de iniciarse el encuentro, y luego Di Stéfano lo graba dos goles y Mateos uno, respondiendo el Valladolid con otro de Badenes; pero Di Stéfano volvió a marcar. El 4-1 del descanso se puso luego en 4-3 por otros dos tantos de Badenes, hasta que apretó el Madrid que veía en peligro su triunfo, y Di Stéfano hizo el quinto gol.

En Atocha

Real Sociedad, 1; At. Bilbao, 0
Encuentro soso, de poca rivalidad, que no encerró interés alguno. La Real jugó bien, aunque con fútbol poco profundo, si bien con buena defensa, mientras el Atlético estaba frío y sin técnica, completamente desconocido. El gol del triunfo lo marcó Sarasqueta en el primer tiempo.

En Los Cármenes

Granada, 1; Osasuna, 2
Se adelantó el Osasuna con un gol de Marañón, llegando así al descanso, para después hacer el segundo Recaldo y lograr el Granada el suyo por medio de Baena. El barto del terreno de juego favoreció a los osasunistas, que lucharon corriendo a por todos los balones, haciendo buen fútbol y amparados en las magistrales paradas de Eizaguirre. El Granada estuvo mal, con muchos nervios.

En Nervión

Sevilla, 1; Zamagoza, 0
Victoria apretada, con un solo gol, en la segunda parte, de Gómez; Pero es que los sevillistas contaron con la lesión de tres de sus delanteros, por lo que hubo de modificar sus líneas. El Zamagoza no supo aprovecharse de esta circunstancia, y jugó muy cerrado.

En el E. Gamper

Barcelona, 1; Celta, 0
Pasó apuros el Barcelona, porque sigue sin entrar en juego. Hizo un pobre encuentro, mientras el Celta hizo un buen fútbol, con rapidez y buena técnica, aunque le perjudicó el haber andado con demasiadas precauciones defensivas. El gol del triunfo lo marcó Gensana, que estaba jugando de extremo por lesión.

En Mestalla

Valencia, 2; At. Madrid, 0
Perdió eficacia el Atlético madrileño. Jugó ayer flojamente, fallando sus interiores y, sobre todo, el defensa central Herrera. Aunque practicó buen fútbol durante 20 minutos, le superó netamente el Valencia, más reposado, con una buena actuación en todas sus líneas, pero sobre todo, la defensa, que estuvo formidable. Acabó a cero el primer tiempo, y luego marcaron Ricardo y Seguí.

RESULTADOS EN SEGUNDA DIVISION

PRIMER GRUPO

Oviedo, 0; Basconia, 0.
Avilés, 3; Eibar, 2.
La Felguera, 2; Santander, 3.
Tarrasa, 2; Ferrol, 2.
Indauchu, 5; Lecnesa, 0.
Coruña, 2; Alavés, 0.
Sestao, 2; Gerona, 0.
Rayo Vallecano, 0; Caudal, 0.
Candil, 3; Sabadell, 0.

SEGUNDO GRUPO

At. Ceuta, 2; Hércules, 1.
Huelva, 2; Plus Ultra, 4.
Extremadura, 5; Jerez, 0.
Eldense, 2; San Fernando, 1.
Levante, 2; Alcoyano, 0.
Cádiz, 0; Badajoz, 0.
Córdoba, 0; Betis, 2.
Murcia, 1; Málaga, 0.
Alicante, 2; Tenerife, 0 (jugado el día 19).

LA QUINIELA GANADORA

Granada-Osasuna	2
R. Sociedad-At. Bilbao	1
Sevilla-Zamagoza	1
R. Jaén-Español	1
Barcelona-Celta	1
Valencia-At. Madrid	1
R. Gijón-Las Palmas	1
At. Ceuta-Hércules	1
R. Huelva-Plus Ultra	2
Extremadura-Jerez	1
Eldense-San Fernando	1
Córdoba-R. Betis	2
Murcia-Málaga	1
RESERVAS	
Cádiz-Badajoz	X

XXVI JORNADA EN PRIMERA DIVISION

En La Victoria

Jaén, 4; Español, 2
Hizo un buen encuentro el equipo local, sobre todo su primer tiempo, que fué el mejor que han jugado esta temporada en su campo. El Español resultó un enemigo muy difícil, que hizo marchar al marcador con gran emoción. Marcó primero Arregui pero a poco empató el españolista Benavidez, para adelantarse, antes del descanso, Mendi, con el segundo gol local. Luego volvió a empatar Coll, hasta que remacharon el triunfo Arregui y Adalberto.

En El Molinón

Gijón, 1; Las Palmas, 0
Mucho entusiasmo en el Gijón, y dominio constante que pudo traducirse en varios goles, a pesar de la cerrada defensa canaria, que dejaba coja la vanguardia al retrasar a la mayoría de sus nombres. No hubo goles en el primer período, y en el segundo llegó el tanto de Gago, que era el de la victoria.

El XIV Grupo de la Tercera División

CALVO SOTELO, 4; LEGANES, 0

Puertollano, 30.—Por cuatro tantos a cero el Calvo Sotelo derrotó al Leganes.
En el primer tiempo el Leganes ha desarrollado un buen juego de pases cortos y rápidos, pero sin fruto en el marcador por la carencia de rematadores.
El primer gol se produjo a los veinte minutos obra de Celestino.
En la segunda parte, con el aire en contra, el Calvo Sotelo llevó en todo momento la iniciativa del juego, dominando intensamente.
El segundo gol lo consiguió Gómez, el tercero, lo marcó Unanue, y el cuarto, lo marcó también Unanue a los 37 minutos.
Arbitró con acierto Pérez Arrojo.

CONQUENSE, 0; MANCHEGO, 1

Cuenca, 30.—El Manchego ha vencido al Conquense por uno a cero.
Partido con dos fases completamente distintas: la primera de ataques y contraataques de ambos equipos, que no se transformaron en goles por parte del Manchego por la buena actuación del guardameta local Alcarria; y por el Conquense, por falta de puntería en sus delanteros.
Se juega a fuerte tren, a pesar de lo pesado del terreno de juego.
En la segunda mitad, dominan más los forasteros, mejor preparados físicamente y por lo tanto menos agotados. Fruto de este dominio es el gol marcado a los ocho minutos de juego, por el interior derecha a pase del delantero centro.
El árbitro, señor Velasco, estuvo bien.

AVILA, 1; ARANJUEZ, 0

Avila, 30.—Por 1-0 venció el Avila al Aranjuez.
Comienza el encuentro presionando el Avila que tiene claras ocasiones de marcar, cosa que no consigue por los fallos de sus delanteros. El equipo forastero lucha muy bien desde el principio al fin, pero su delantero tampoco fué eficaz.
El único gol se produjo a los 24 minutos de la segunda parte, en el que ante el acoso de la delantera abulense, el defensa central del Aranjuez, Villas, hizo una clara mano que fué sancionada con penalty, que tirado por el también defensa central del Avila, Encinar, fué convertido en gol después de dar la pelota en un palo.
Arbitró Gómez Plata, que estuvo discreto.

EMERITENSE, 5; GUADALAJARA, 0

Mérida, 30.—El partido entre el Emeritense y el Guadalajara finalizó con la victoria local por cinco tantos a cero.
En la primera parte, a los 30 minutos, Nandi marca el primer gol del Emeritense, al transformar un penalty. Cinco minutos más tarde, el portero del Emeritense es lesionado por una patada en la cara, cuando paró una pelota, jugándose el físico. Hubo de ser retirado del campo y sustituido por el reserva Carmona.
A los 45 minutos, Nandi logra el segundo.

Derrota de la Gimnástica Segoviana, por 4-1, frente al Manufacturas Metálicas

Fracaso absoluto de todas las líneas del conjunto azulgrana

Excesiva retención de la pelota y falta de apoyo al compañero en las jugadas

Por no faltar a una costumbre que se ha hecho poco menos que inevitable, a la Segoviana se le puso el partido en contra a partir del minuto nueve, con la llegada del primer gol madrileño. Era entonces difícil intentar algo productivo porque, de salida, el Manufacturas estaba desplegando un juego veloz, incisivo y eficaz, ante el que se veían impotentes los defensores locales, obligados a grandes esfuerzos por los continuos cambios de sus rivales.
Otra vez se rompía el cuadro gimnástico porque los interiores no rendían, no buscaban el juego atrás—sólo Reclusa lo hizo, con acierto, a veces—, y los medios renqueaban, porque al fracasar rotundamente Soto, se veía Tuto demasiado desamparado en su juego de defensa y ataque.

También una vez más se careció en el bando azulgrana del apoyo del compañero. Ninguno de los jugadores supo «arropar» a los demás, ayudarse en las jugadas. Y llegó una pérdida injustificada de balones, y una retención inadmisibles de la pelota por parte, primordialmente, de Tatín y Miralles, con lo que no se consiguió otra cosa que dar facilidades a los contrarios, para lo que también se utilizó bastante el método de enviar balones demasiado adelantados, que el esfuerzo agotador de quienes corrían tras ellos, no lograban encauzar y enderezar, cuando la partida de la

pelota del borceguí gimnástico iba ya destinada al fracaso.
Se cargaba el juego en un principio por el lado de Gallego, que forzó repetidos y continuados saques de esquina, pero luego se le dejó un tanto abandonado en la segunda parte, y por añadidura con una defensa contraria pegado a él para no dejarle mover. Y se siguió, una y otra vez, enviando la pelota al lado izquierdo, donde se embarullaba jugada tras jugada el extremo. Claro que su justificación tiene este hecho, al ser Reclusa el único interior que bajaba en busca del balón—no siempre, claro

es—, pues Tatín se situó toda la tarde en una zona de nadie, sin querer saber nada de la misión de un interior, desamparando a su extremo y desperdiciando, a la vez, por su regate reiterado, muchas buenas ocasiones.

Otro fallo

A estos fallos que se hicieron notar desde el principio, vino a unirse uno al que no estábamos muy acostumbrados. La defensa anduvo toda la tarde de cabeza. Domingo, en una porfía constante con el ariete, salió vencido en la mayor parte de las ocasiones, aunque también tuvo algunos aciertos. Pero su actuación de ayer dejó mucho que desear. Y al hundirse el central, arrastraba tras de sí a los laterales, pues Quirante tampoco fué el puntal de otras tardes, mientras Mariano se encontraba desquiciado, fuera de sitio en un puesto que no va a su temperamento inquieto y eminentemente organizador y ofensivo. Es posible que el servir ya tanto de comodín sea contraproducente y perjudicial para este muchacho, y comprendemos y justificamos su floja y deficiente actuación.
Con esta defensa, los delanteros madrileños encontraron grandes facilidades, moviéndose bien durante el primer período, apoyados eficazmente por los medios, sobre todo por Herrero, que hizo una buena labor de corte y lanzamiento. Y sólo cuando llegó el gol segoviano, fruto de una jugada de Reclusa, con la que obtuvo su premio a haber sido el menos malo de los jugadores segovianos—de las actuaciones de ayer no podemos decir que fueran buenas, y por eso hablamos de menos malos—, se calentaron un poco los ánimos, que continuaron en pie en los minutos iniciales de la segunda parte. Se impuso entonces la Segoviana, claramente, a los madrileños. Les encerró en su campo, aunque sin practicar buen juego, sino más bien por coraje, durante unos veinte minutos, pero a partir del segundo gol forastero, la Segoviana desapareció por completo como equipo, quedando a merced de los visitantes que, si llegaron a cuatro, lo mismo hubieran podido rebasar esta cifra, según estaban ya las cosas.

Sólo a medias

Empezó bien el Manufacturas, para luego, incluso contando los minutos del segundo tiempo en los que dominó, bajar en su juego, por lo que sólo a medias vimos sus cualidades, aunque parecieran demostrar que son las de un potente equipo. En la meta cuenta con un gran portero, Alonso, que hizo dos paradas de antología. Los defensas cumplen, mejor por el centro, ya que los laterales flojearon algo, sobre todo Barrio en el primer tiempo. Buena la labor de la línea medular, sobresaliendo Herrero. Y en la delantera, quizá los más destacados fueron Heras, Ramírez y Gallardo, aunque no se quedaron atrás sus compañeros.
De los segovianos, como puede deducirse a través de lo dicho, ni siquiera vimos juego a medias. Muy bajos todos. Bellete, inseguro. Flojos, repetimos, los defensas. El menos, acaso, Quirante. Tuto, aceptable. Soto, agotado, completamente agotado desde el minuto siete; nulo, por lo tanto. Reclusa, insistimos, el menos malo de la delantera. Luego, Gallego y Rubio, que se esforzó por lograr algo productivo, aunque no tuvo suerte y si el portero visitante. Tatín borrado y Miralles sólo con un par de jugadas dignas. Ante este panorama, fácil es suponer que pensar en la victoria era algo difícil. Y obligan a pensar que, cuando «sale» un encuentro, es sólo y exclusivamente por casualidad. Y que nos perdonen si no es cierto. Pero los hechos cantan y hablan bien claro.

HA DIMITIDO la JUNTA DIRECTIVA DEL AT. DE MADRID

Madrid, 31.—Ayer se hizo pública la noticia de la dimisión de la Junta directiva del Atlético de Madrid. Fundamenta su trascendental decisión en el criterio con que la Federación Española ha enfocado y resuelto el «caso Chuzo». Las razones que alega son de orden jurídico, técnico y moral.
No obstante esta decisión, continuará rigiendo el club hasta que se le autorice a celebrar junta general extraordinaria.
(Sigue en la página 4)

EL IMPERIO FRENTE DE JUVENTUDES VENCIO AL C. TELEFONICA POR 39-37

Con este partido finalizó su actuación en el Campeonato regional de segunda categoría de la Federación Española de Baloncesto, y con esta nueva victoria rubricó la magnífica labor que, a lo largo de la competición, ha realizado el equipo segoviano.
En el encuentro de ayer, el Imperio destacó por su juego y eficacia en los dos principios de cada tiempo, momentos que le valieron para asegurarse la victoria, siendo Navacerrada quien, con su certero tiro a media distancia, consiguiera adelantar al marcador en los primeros minutos con una diferencia tranquilizadora para su equipo. En los diez minutos finales de cada tiempo, el Imperio no hizo más que contrarrestar los puntos que la Telefónica obtenía.
El equipo visitante demostró poseer un buen dominio de la pelota.

Es lástima que, cuando el Imperio se halla en uno de los mejores momentos de su historia, puesto que así es, finalice el Campeonato y con ello vemos los numerosos aficionados a este bello deporte, privados de estas mañanas en las que, ya acostumbrados, asistíamos con la doble idea de presenciar deporte y saborear el triunfo de nuestros colores.
Sabido es que próximamente dará comienzo el Campeonato llamado «de primavera», pero parece ser que el Imperio tendrá grandes inconvenientes en su participación.
Jugadores y tanteos
Por el imperio: López (2), Gómez, Navacerrada (14), Andrés (5), Torres (6), Rebollo (8), Antona (4).
Por el C. Telefónica: Sánchez (10), Saiz, González (1), Serrano (6), R. Sánchez, Ferrero (3), F. Sánchez (6).—L.

Arbitro y alineaciones

No tuvo ni un mínimo de autoridad el colegiado madrileño Sr. Serrano, al que auxiliaron jueces de línea del mismo Colegio. Su actuación fué mediocre, y tuvo errores de bulto que perjudicaron más, bastante más, a los locales.
Los equipos se alinearon así: Manufacturas Metálicas: Alonso; Barrio, Zamora, Sánchez; Herrero. (Sigue en la página 4)

Clasificaciones

PRIMERA DIVISION

J. G. E. P. F. C. P.							
R. Madrid	26	17	4	5	39	22	38+12
At. Madrid	26	13	9	4	09	39	35+9
Barcelona	26	15	4	7	58	31	34+8
Valencia	26	11	9	6	49	36	31+5
Osasuna	26	12	5	9	46	38	29+3
At. Bilbao	26	12	3	11	47	40	27+1
Celta Vigo	26	10	6	10	45	44	26
Español	26	10	6	10	38	36	26
R. Sociedad	26	9	7	10	33	36	25-1
Real Gijón	26	10	4	12	43	46	24-2
Zamagoza	26	7	8	11	34	42	22-4
Granada	26	10	2	14	33	46	22-6
Sevilla	26	7	6	13	35	49	20-6
Real Jaén	26	9	2	15	28	51	20-6
Las Palmas	26	7	6	13	27	58	20-4
Valladolid	26	6	5	15	37	60	17-9



SEGUNDA DIVISION

Grupo primero

J. G. E. P. F. C. P.							
Oviedo	26	16	7	3	54	16	39+11
Santander	26	16	4	6	48	29	36+10
Sabadell	26	13	3	7	41	25	35+9
Indauchu	26	12	7	7	47	27	31+5
Candil	26	11	5	10	41	28	27+1
Rayo V.	26	10	7	9	35	35	27+1
Avilés	26	10	7	9	45	47	27-1
Sestao	26	10	6	10	35	38	26
Basconia	26	9	8	9	27	39	26
Alavés	26	9	7	10	30	34	25+1
Gerona	26	10	5	11	32	43	25+1
Tarrasa	26	9	5	12	37	45	23-3
Caudal	26	8	6	12	23	31	22-2
Coruña	26	9	3	14	36	41	21-5
Ferrol	26	8	5	13	32	50	21-5
Eibar	26	7	6	13	32	41	20-6
Leonesa	26	7	5	14	25	40	19-7
La Felguera	26	6	6	14	29	45	18-10

Grupo segundo

J. G. E. P. F. C. P.							
Betis	26	13	5	8	50	34	31+5
Murcia	26	13	5	8	44	33	31+5
Plus Ultra	26	10	6	6	42	37	30+4
Eldense	26	12	5	9	45	48	29+3
Extremad.	26	11	5	9	41	46	29+1
Levante	26	11	6	10	40	43	28+2
Hércules	26	12	4	10	46	43	28+2
S. Fernando	26	11	5	10	38	34	27+1
Cádiz	26	10	7	9	39	45	27+1
Tenerife	26	10	6	10	46	32	26
Córdoba	26	10	6	10	45	41	26
Jerez	26	9	7	10	40	33	25-1
Ceuta	26	10	5	11	28	34	25-3
Badajoz	26	9	6	11	41	40	24-2
R. Huelva	26	9	6	11	31	43	24-2
Alicante	26	9	4	13	37	40	22-4
Málaga	26	8	5	13	40	45	21-3
Alcoyano	26	6	3	17	41	64	15-11

TERCERA DIVISION

Grupo XIV

J. G. E. P. F. C. P.							
Getafe	30	20	6	4	58	33	47+14
Manchego	30	18	6	6	69	41	42+12
Metálicas	30	18	6	6	68	47	42+12
Emeritense	30	17	2	11	58	36	36+4
C. Sotelo	30	16	2	12	64	45	34+4
P. Móvil	30	13	6	11	47	39	32+2
Alcazar	30	13	6	11	55	55	32+2
Toledo	30	12	6	12	57	44	30-2
Aranjuez	30	12	6	12	53	58	30
Don Benito	30	13	3	14	65	52	29+1
Carabanchel	30	11	7	12	62	59	29-1
Moralo	30	11	7	12	40	46	29-1
Manzanares	30	11	6	13	60	74	28-2
Agromán	30	11	5	14	52	51	27-5
Guadalajara	30	13	1	16	50	62	27-3
Leganes	30	10	6	14	40	57	26-2
Conquense	30	9	4	16	44	60	22-8
Avila	30	9	4	17	42	87	22-8
Segoviana	30	7	6	17	47	75	20-8
Femsa	30	7	5	18	31	60	19-11

REGULACION DEL COMERCIO DE HUEVOS

Precios máximos de venta:

- 41-45 gramos, 22, 24,50 y 26 pesetas según temporadas que se determinan
- 46-50 gramos, 24, 26,50 y 28 pesetas
- 51-55 gramos, 27, 29,50 y 31 pesetas
- Más de 55 gramos, 29, 31,50 y 33 pts.

Incluidas 1'80 de margen para el detallista

Madrid, 31.—Una circular de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes regula el comercio de huevos, que continuará siendo libre en todo el territorio nacional, sin otras limitaciones que la que se determina en la presente disposición. La recogida de huevos en producción, podrá ser efectuada por todas las personas naturales o jurídicas que se hallen legalmente autorizadas para ello, canalizándose posteriormente su comercio a través de almacénistas, Cooperativas y detallistas distribuidores.

CAMARAS FRIGORIFICAS

A fin de conservar el sobrante de huevos de los meses de mayor producción, para ser consumidos en los períodos de escasez de puesta a partir de esta fecha, se autoriza la entrada de huevos en cámaras frigoríficas, en las que serán almacenados por los respectivos entradores, a disposición de la Comisaría General, la cual dispondrá su salida en momento oportuno y al ritmo que demanden las necesidades del abastecimiento nacional.

La conservación de huevos en cámaras frigoríficas podrá ser realizada por los Grupos Sindicales de mayoristas e importadores de huevos, por la Unión Nacional de Cooperativas del Campo, por los industriales frigoríficos legalmente establecidos y por los organismos y personas que para ello autorice la Comisaría General.

PRECIOS MAXIMOS

Los precios máximos de venta al público de los huevos, quedan fijados de acuerdo con la escala que a continuación se menciona: De peso unitario de 41 a 45 gramos y en los meses del 1 de Marzo al 31 de Julio, 22 pesetas docena; del 1 de Agosto al 30 de Septiembre, 24,50, y del 1 de Octubre al 28 de Febrero, 26. De peso unitario de 46 a 50 gramos, y en dichos períodos, respectivamente, 24, 26,50 y 28 pesetas.

Un alternador eléctrico gigante se está fabricando en BILBAO

Es el más grande de cuantos se han construido en España y pesará 135 toneladas

Su valor es, por ahora, incalculable y sólo la maqueta ha costado casi 200.000 pts.

Bilbao, 31.—Industrias Aguirera, factoría vizcaína visitada recientemente por el ministro de Industria, está fabricando en estos momentos un alternador eléctrico gigantesco, el más grande de cuantos se han construido nunca en España. La pieza completa pesará ciento treinta y cinco toneladas. Es un alternador vertical, destinado a recoger en la turbina y transformar para ponerla en red, la energía hidroeléctrica producida por el salto de Sobrón, en la provincia de Alava.

16.000 KILOVATIOS-HORA

Tendrá una potencia de 16.000 kilovatios-hora, tensión de 13.800 voltios y velocidad nominal de 214,3 revoluciones por minuto. La licencia de fabricación es suiza, pero se realiza totalmente en aquella factoría de Erandio.

El traslado de su punto de origen al de destino—Sobrón, en Alava—no ofrecerá ningún problema, como los que han ofrecido otras grandes máquinas desembarcadas en este puerto, ya que será trasladado por piezas hasta la central, donde se realizará la operación de montaje.

CENTENARES DE OBREROS

Son centenares los obreros especialistas y técnicos que están trabajando en los diversos elementos de este alternador, que todavía tardará aproximadamente un año en salir de los talleres.

Por ahora resulta incalculable el valor de este alternador gigante, pero baste decir que solamente la maqueta ha costado casi 200.000 pesetas.—Cifra.

ESTADOS UNIDOS va a lanzar un «Vanguard» de gran tamaño

Washington, 31.—El doctor John P. Hagen, director del programa de lanzamientos de los cohetes «Vanguard», ha declarado que el lanzamiento del primer satélite «Vanguard» de gran tamaño está muy próximo a realizarse.

Por otra parte, Hagen afirmó que no cree que Rusia aventaje a los Estados Unidos en el campo científico. «En cuanto al desarrollo de satélites artificiales—dijo—estamos bastante igualados».

Subrayó Hagen que se llevarán a cabo siete u ocho intentos de lanzamiento del «Vanguard» de gran tamaño, antes de que termine el Año Geofísico Internacional, el 31 de Diciembre próximo. «Es probable que gran número de «Vanguards» giren alrededor de la Tierra para antes de fin de año».

Agregó que también es posible que «en un futuro próximo», un satélite artificial gire alrededor de la Luna y que un cohete a la Luna será lanzado en el curso de los dos próximos años. Efe.

Aún se habla de posible reconciliación entre el Sha y Soraya

París, 31.—«France Soir» publica hoy una información diciendo, que existen rumores de que la Reina Soraya y el Sha del Irán puedan celebrar una reunión de reconciliación, probablemente en Ginebra. El periódico dice que el Sha de Persia desea «desesperadamente» ver a Soraya de nuevo, pero que ella insiste en que tal reunión debe celebrarse en «terreno neutral», para evitarla un embarazoso regreso a Teherán.

La información la facilita el corresponsal de «France Soir», Stéphane Rousel, quien dice que la real pareja iraníana puede celebrar una entrevista («muy pronto»). Agrega que el lugar de tal entrevista aún no ha sido fijado, pero que es probable que sea Ginebra.

Mientras, en Colonia—sigue diciendo el periódico—Soraya está haciendo preparativos para salir de Alemania probablemente el domingo.—Efe.

estará tratando de hallar una solución de «último minuto» a su matrimonio. Rousel, que no indica sus fuentes informativas, dice que por ello el Rey ha retrasado deliberadamente la firma del decreto de divorcio.

Mientras, en Colonia—sigue diciendo el periódico—Soraya está haciendo preparativos para salir de Alemania probablemente el domingo.—Efe.

STALIN II MIENTRAS BULGANIN desaparece por el foro Kruschef ocupa el puesto de Stalin

El será el llamado a hablar con Eisenhower

Washington.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario).—En Marzo del 53, moría Stalin. Y cinco años después, más veintidós días más, su puesto ha sido plena y totalmente ocupado por Kruschef, un aprendiz de minero en sus años infantiles, dueño y señor absoluto hoy de unas Rusias mayores que la del mayor de los Zares.

¿Cómo ha caído internacionalmente su nombramiento? —Eso son cosas de los rusos—ha replicado un ministro de Asuntos Exteriores más locuaz—. Y no es cosa de meterse en asuntos interiores de otros Estados.

Eso es una forma de callar hablando. Al mundo le ha producido verdadera expectación: si Occidente quiere llegar a la paz con la otra mitad del mundo tiene que entenderse forzadamente con Kruschef. Y está visto que es más difícil llegar a la inteligencia con un hombre de esa categoría, que con el mundo entero.

BULGANIN DESAPARECE

Por el foro ha desaparecido Bulganin. Se ha ido con su barba, que ni era florida, aun cuando lo parecía, con sus entorchados de mariscal de salón, serio, grave y a buen paso. Fue siempre el hombre de paja, una especie de escudero del regordete y locuaz Kruschef: era tan sólo el portavoz de Kruschef, su sonrisa forzada, la firma, que el secretario del partido comunista rubricaba.

Después de todo, ha salido bien, lo que quiere decir que se prestó igualmente al juego. Cuando ante el Soviet Supremo se leyó su dimisión, poco menos que a la rusa se le agradecieron los servicios prestados: simplemente se le dijo que era aprobada su actividad.

¿Cuál será su destino? Seguramente el de siempre: aparecerá y se ocultará, según las circunstancias, como lo ha hecho toda su vida; Bulganin tuteaba a Stalin y seguirá haciéndolo con Kruschef, pero siempre inofensivo, anodino, como un mascarón de proa entre las aguas alborotadas de esos mundos soviéticos.

STALIN II

Krushchf es el nuevo Stalin o Stalin II.

Con relación a su país, es el dueño absoluto, y en nombre de su país, una especie de Júpiter tonante rojo, con la paz y la guerra en sus manos. Si Occidente tiene que negociar con alguien, todos sabemos quién es, Kruschef, el hombre de

formas y palabras bastas, pero de pisar rico, y de mano autoritaria cual otra ninguna.

¿Cómo de segundón de a bordo en el campo soviético, ha salido el heredero de Stalin? El caso, aun cuando se explique, no deja de ser sorprendente: por de pronto, se quedó al repartirse los poderes con el cargo de secretario del partido. Y está visto que el partido y ese puesto son la clave, por encima del Ejército, del Gobierno, de todas las demás instituciones y particulares; todo ha ido cediendo a su paso, hasta lograr un «trono» de Stalin. Los principales rivales están alguno muerto, como Beria, y los demás al margen de su carrera triunfal, como Molotof, Malenkov, Chepilof, etcétera, los cuales sabrán de su ascensión consumada, uno en la lejana Mongolia y otro de maquinista de una central, contentos todos de que el nuevo amo de las Rusias no haya salido tan sanguinario, como los anteriores, porque de lo contrario estarían bajo varios metros de tierra o con las cenizas aventadas.

OIR, VER Y CALLAR

¿Qué se hace hoy en las cancillerías europeas?

Oír, ver y callar: sobre los asuntos de Rusia, ni queriendo ni sin querer, no influye nadie desde el exterior. Quizá sea ese el signo de su más terrible y truculenta grandeza. Allí discurre todo al margen del mundo en que vivimos.

Cuando a las 15,30 del jueves 18 de Marzo, en la Sala de San Andrés del Kuemlim, Nikita Kruschef, el aprendiz de minero en la mina de carbón de Donbasa, era nombrado dueño de la U. R. S. S., Occidente, sin voz ni voto, incapaz de intervenir en esos destinos, miraba a la cara de los actores y de los 1.350 diputados, porque no podía ni sabía hacer otra cosa. Si los papeles se hubieran cambiado, hubiera que haberles oído a los rusos.

UBALDO DE LEÓN

El ex rey Humberto de Saboya, EN BARCELONA

Barcelona, 31.—El ex rey Humberto de Saboya llegó de madrugada a esta ciudad en avión. Viaja de rigoroso incógnito y en el hotel donde se hospeda utilizó el título de conde del Sarre.—Cifra.

Numerosos extranjeros están viniendo estos días a España

Para presenciar las procesiones de Semana Santa

Iruñ, 31.—Durante estos días se observa en la fronteira una gran afluencia de viajeros extranjeros, que se dirigen a diversas capitales españolas para presenciar las procesiones de la Semana Santa. Ha cruzado un tren especial con 800 estudiantes franceses del Centro Richelieu, de París, acompañados de varios profesores. Continuaron viaje a Madrid, desde donde se desplazarán a Granada, Sevilla y Córdoba.—Cifra.

RUSIA piensa en una suspensión unilateral de las pruebas atómicas

Lo ha propuesto GROMYKO al Soviet Supremo

Estocolmo, 31. (Urgente).—La Unión Soviética piensa suspender unilateralmente las pruebas de armas nucleares de todas clases.

La esperada medida de propaganda de Moscú ha sido propuesta al Soviet Supremo por Gromyko.—Efe.

Manifestantes norteamericanos pedirán a la O. N. U. la suspensión de las pruebas atómicas

Westport (Connecticut), 31.—Dos grupos de manifestantes que iniciaron la marcha a pie desde Connecticut a Pensilvania, se dirigen hacia Nueva York, para solicitar de las Naciones Unidas que suspenda las pruebas nucleares.

Más de 200 personas, cuyas edades oscilan entre los 11 y 71 años, marchan por las carreteras que conducen desde ambas ciudades a Nueva York. Otros grupos iniciarán la marcha desde otros puntos del país, mañana. Todos los grupos se reunirán en los suburbios de Nueva York, para acudir juntos a la O. N. U. el jueves, para protestar contra las pruebas nucleares en el Pacífico.

ARGELIA

Los rebeldes ametrallan un tren expreso

Argel, 31.—Varias ráfagas de ametralladoras rebeldes se estrellaron contra las ventanillas de un tren expreso, cerca de esta ciudad, teniendo los pasajeros que tumbarse de bruces para no ser alcanzados por las balas.

Funcionarios franceses anuncian que nadie resultó herido en el ataque por sorpresa que se produjo cerca de Haussonvillers, a sesenta kilómetros al este de Argel.

MAS INVENTOS

Dispositivo de vuelo a ciegas para aviones

Washington, 31.—Un portavoz de la Marina norteamericana ha revelado la existencia de un nuevo dispositivo de vuelo a ciegas, que consiste en una pantalla de televisión que puede ser colocada en el parabrisas de la carlinga de un avión.

Este dispositivo es transparente, y cuando el tiempo es bueno, permanece en su forma natural, como cualquier parabrisas normal; pero cuando la visibilidad es mala, recibe imágenes del terreno, proyectadas electrónicamente. Dichas imágenes facilitan al piloto del aparato un especie de fotografía del terreno, mediante la cual puede calcular la posición del avión y su dirección en relación con el terreno.—Efe.

Ya no hay entradas para el partido de fútbol Real Madrid-Vasas

No se sabrá hasta el día 13 el equipo madridista que jugará después en Budapest

Madrid, 31.—Se han agotado las localidades del Estadio Bernabéu para el partido del miércoles próximo entre el Real Madrid y el Vasas de Budapest, primera semifinal de la Copa de Europa de este año. El encuentro, que va a ser presenciado por 125.000 personas, será retransmitido a Hungría por el locutor Gyorgy Szepesi, que forma parte de la expedición húngara. También será radiado a Bélgica, Holanda y Luxemburgo, por la emisora del Benelux, y televisado para Alemania occidental y probablemente, para Hungría.

Además de los periodistas que están integrados en el grupo húngaro, han anunciado su asistencia al partido críticos deportivos de Portugal, Francia, Alemania, Bélgica, Italia, Suiza e Inglaterra.

Es probable que el partido de vuelta en Budapest sea también radiado para España por los locutores nacionales Matías Frats y Enrique Mariñas, los cuales formarán parte de la expedición madridista y que, presidida por Santiago Bernabéu, saldrá el lunes, 14 de Abril, para la capital húngara en avión especial con capacidad para 81 viajeros.

Hasta la noche del domingo, día

ALINEACIONES

Madrid, 31.—Se anuncian ya las alineaciones del Vasas y del Real Madrid para el partido del miércoles. Son las siguientes: Vasas: Kovalik; Karpati, Sarosi; Barfi, Konta, Berendi; Raduly, Csordas, Scilagy, Bundzsak, Ylenkei.

Real Madrid: Alonso; Marquitos, Santamaría, Lesmes; Santisteban, Zárraga; Kopa, Marsal, Di Stefano, Rial, Gento.—Alfil.

BUQUES de la VI Flota de Estados Unidos en Barcelona

Barcelona, 31.—Seis transportes anfíbios de la VI Flota de los Estados Unidos en el Mediterráneo, llegaron esta mañana al puerto, en el que se proponen permanecer hasta el lunes próximo. Los nombres de dichas unidades son: «Fremont», «Olmsted», «Muliphero», «Spiegel-Grove», «M. T. McKinley» y «Mercury». A su frente figura el comandante de las fuerzas anfíbias del escuadrón número 4, capitán P. L. Wietz. Forma en las dotaciones el primer batallón de Marina núm. 8.—Cifra.

Propuesta de sanción para tres picadores en Barcelona

Barcelona, 31.—Por infringir el vigente reglamento taurino en la suerte de varas, de las reses lidiadas ayer en la Monumental en segundo, cuarto y sexto lugar, han sido denunciados, con propuesta de sanción, a la Dirección General de Seguridad, los picadores Manuel Caro Avilés, Antonio Curiel Bohórquez y Asensio Sala Gutiérrez, de las cuadrillas de los diestros Curro Girón, Manolo Vázquez y «Chamaco».—Cifra.

Nueva sorpresa en Rusia

KOZLOF, nuevo primer ministro cuando se esperaba que fuera nombrado Bulganin

Estocolmo, 31. (Urgente).—En Moscú, F. R. Kozlof, un comunista de cincuenta años, ha sido nombrado primer ministro adjunto por el nuevo jefe del Gobierno soviético, Nikita Kruschef. La designación ha constituido una sorpresa, pues se creía que este puesto iba a ser reservado para el ex primer ministro Nikolai Bulganin. Kozlof ha sido jefe del partido comunista en Leningrado y primer ministro de la República Soviética Rusa, la mayor de las que integran la Unión.

Relativamente joven, Kozlof está reconocido como uno de los más brillantes capostotes rusos, aunque es poco conocido popularmente. Su nombramiento como adjunto le eleva a la categoría que actualmente tiene el destacado jerarca comunista Anastas Mikoyan.

El propio Kruschef leyó la lista del nuevo Gobierno; que, como era de esperar, fue aprobada inmediatamente por unanimidad.

En el comunicado facilitado por la agencia Tass, de la lista de nombramientos, se añade al final: «Nikolai Bulganin ha sido nombrado presidente de la Junta del Banco del Estado de la U. R. S. S.» que fue el mismo puesto que desempeñaba cuando era alcalde de la capital soviética y organizó la resistencia de Moscú contra la invasión alemana en 1941.—Efe.

147.750 NEOYORKINOS contemplaron la exposición de pinturas de Churchill

Nueva York, 31.—La exposición de pinturas del veterano político británico sir Winston Churchill, ha sido calurosamente recibida en el Museo Metropolitano de Arte, con una marca de asistencia durante los veinticuatro días que ha permanecido abierta. Los funcionarios del Museo dicen que 147.750 personas acudieron a contemplar los treinta y cinco cuadros que comprendía la exposición.